

16 000 de contoare montate în
cadru contractului
„Achiziție și montare
contoare cu citire la
distanță”



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor



Instrumente Structurale
2007-2013

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune, în cadrul Programului Operațional Sectorial "Mediu"

Titlu proiect: „Investiții și dotări pentru îmbunătățirea capacității de operare a Companiei de Apă Arieș Turda”

Comunicat de presă

Data comunicatului: 15.03.2016

16 000 de contoare montate în cadrul contractului „Achiziție și montare contoare cu citire la distanță”

Până în prezent, în cadrul contractului „Achiziție și montare contoare cu citire la distanță” (Proiect: „Investiții și dotări pentru îmbunătățirea capacității de operare a Companiei de Apă Arieș Turda,”) încheiat de către Compania de Apă Arieș S.A. cu firma S.C. ELSACO ELECTRONIC S.R.L., a fost montat un număr de 16 000 contoare.

Montajul contoarelor de apă rece se referă la contoarele preechipate pentru citirea la distanță și a început la 26.06.2015 (data emiterii ordinului de începere a lucrărilor). Contoarele cu citire la distanță au fost montate, conform unui grafic de montaj prestabilit (la utilizatorii casnici, asociații de proprietari și agenți economici din arealul de deservire al C.A.A.) în locațiile incluse în contract, respectiv: municipiile Turda și Câmpia Turzii și comunele/satele: Mihai Viteazu, Cornești, Cheia, Bogata, Săndulești, Copăceni, Luna, Viișoara, Urca și Gligorești.

Graficul de montaj cuprinde mai multe vizite a zonelor în care se montează contoare în vederea monitorizării tututor abonaților. Astfel, până la această dată, în urma vizitelor efectuate în toate localitățile s-au contorizat 98% din totalul acestora.

Progresul fizic al lucrărilor, la data de 15.03.2016 este de 98%.

Încă de la începutul derulării contractului Compania de Apă Arieș S.A. informează clienții, din timp, despre întreruperile de furnizare a apei potabile cauzată de lucrările de montare a contoarelor cu citire la distanță, prin anunțuri în mass media, rețele de socializare dar și prin distribuirea de flyere.

Contact: Compania de Apa Arieș SA Sediul social: str. Axente Sever nr. 2 Turda
Telefon: 0264-311111 / Fax: 0264-311112
E-mail: office@caaries.ro / <http://www.caaries.ro>
Project manager: Bogdan Bobic



Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a
Uniunii Europene sau a Guvernului României